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Referat fra bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Søndag den 15. marts 2009 
 
Tilstede: Alexander S. Asmussen (ASA), Anders Bobek (AB), Marija Vinqvist 
(MV), Cathrine Hirsvang (CH), Moussa Jonsson (MJ) og Martin Spangsbro-
Pedersen (MSP). 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Der er ingen ordstyrer og MSP er referent. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Ingen kommentarer. 
 

3. Kommentarer til foregående referat 
Ingen kommentarer.  
 

4. Henvendelser og meddelelser 
• Henvendelse fra Minoriteternes Grundlovsdag, som inviterer os med på 

dagen (foregår på Christiania). MSP skriver tilbage for at høre om hvad 
dette indebærer. 

• MV har fået en henvendelse (gennem Facebook) fra en Maja-Louise 
Ellehammer, der tilbyder sin hjælp til grafisk design. MV skriver tilbage 
for at se eksempler på hendes arbejde. Pt. er der et par ting, der 
skal/kan laves: Banner til Boyfriend.dk om LBL-Ungdoms café, 
invitationer til shOUT-receptionen, banner på Boyfriend.dk vedr. IDAHO 
mm. 

 

5. Økonomi 
Medlemstal 
Prokuraforhold for MJ og AB – ordnes i forbindelse med næste møde. 
 

6. Kommende arrangementer 
Bestyrelsens julefrokost – udskudt. Bestyrelsen tager punktet op igen om en 
måneds tid eller to når folk har nogle weekender fri i kalenderen. 
 
Reception for shOUT – tirsdag den 14. april i Studenterhuset kl. 19. MSP og AB 
arbejder videre med receptionen. 
 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Skoleprojekt 
MV orienterede om en ny frivillig til projektet, og foranlediget heraf gennemgik 
MV og MSP listen over de frivillige tilknyttet projektet og fik ryddet op på 
gruppens mailingliste. MV er derudover ved at udarbejde en Q&A over de oftest 
forekommende spørgsmål, som vil komme op på hjemmesiden. MSP 
orienterede om, at han var i gang med at lave statistik over henvendelserne til 
gruppen, som kan benyttes fremover til at mobilisere gruppens ressourcer op til 
perioderne med spidsbelastning.  
 
GUG 
”Alle inklusiv” – et projekt som Ungdomsbyen kører. Unge uddanner unge om 
forskellige emner, herunder minoriteter (hvilket forklarer vores indblanding ☺) 
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CH orienterede herom, og er tilknyttet projektet indtil pilot-delen slutter medio 
april. Herefter kommer projektet forhåbentlig til at fortsætte, men dette er 
stadig usikkert. Fortsætter det, skal resten af GUG involveres. 
 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Landsledelsesmøde lørdag den 21. marts. 
 
Outgames aktivitetsdag i DGI-byen den 22. marts fra kl. 11:30. 
 
Næste møde i SF (Strategisk Forum, men herefter benævnt som SF i vores 
referater) omhandler pr-strategi, mål for foreningen mm. Bestyrelsens 
repræsentant venter spændt på mødeindkaldelsen ☺ 
 

9. Status på arbejdsplan 
 
Mærkedage og events 

IDAHO – MJ og AB er på. Der skal skaffes sponsorer. 
 
Medlemmer 

MSP orienterede kort om nogle udvalgte slides fra den kommende 
medlemsundersøgelse. Bestyrelsen havde nogle spørgsmål hertil, men venter 
derudover til den endelige rapport udkommer. 
 
Seksualundervisning 

MSP orienterede om nyligt udkommet Nyhedsbrev fra Bedreseksualundervis-
ning.dk (under Sex & Samfund). De tipper om et tema om homoseksualitet på 
deres hjemmeside, som GUG var med til at udforme for et par år siden. Der var 
dog et par faktuelle fejl på temasiderne, som nu er rettet efter henvendelse til 
de ansvarlige for hjemmesiden i Sex & Samfund. 
 

10. Medier 
Andre medier 
AB har været i Kristeligt Dagblad omkring mandlig prostitution (fredag 06.03.09 
– kopi kan forefindes i sekretariatet). 
 

11. Praktisk 
CH sender billede til MV og AB sender billede til MJ til yearbooking. Der mangler 
billeder af Cathrine, Alexander og Anders. 
 
Ordstyrer til næste møde: MSP.  
 

12. Status på opgaver 
Alle 

• . 
 

Alexander 

• Udarbejdelse af invitation til internationalt arbejde. 
• Forberedelse af uddannelsesdag om heteronormativitet. 
• Tovholder på IGLYO-projekt under Outgames. 

 

Anders 
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• Sender logo til bestyrelsen. 
• Receptionstovholder. 
• Kopi af pas og sygesikring til banken. 
• Forhører andre festivaler om deltagelse. 
• Undersøge samarbejde med CGLFF. 
• Tovholder på IGLYO-projekt under Outgames. 
• Sender billede til MJ. 

 

Cathrine 

• Sender billede til MV til yearbooking.  
• Sender billede af ASA til MSP. 

 
Marija 

• Kontakt Århus-udvalget vedr. GUG-vest. 
• Udarbejder Q&A til brug for Skoleprojekt. 
• Kontakter Maja-Louise vedr. grafisk design. 

 

Martin 

• Sørger for erkendtlighed til Rasmus som tak for logoet. 
• Udarbejder FOS-regnskab/-ansøgning. 
• Receptionstovholder. 
• Undersøger medlemstal. 
• Følger op på Facebookgruppe. 
• Besvarer invitation fra Minoriteternes Grundlovsdag. 

 

Moussa 

• Skriver tekst til hjemmesiden. 
• Yearbooker AB. 
• Undersøge samarbejde med CGLFF. 
• Undersøger sponsorer mm. til IDAHO. 
 

13. Eventuelt 
Kenneth Engberg har henvendt sig, idet han søger folk der har været udsat for 
hate crimes til interview hos Institut for Menneskerettigheder. 
 
MSP orienterede om aktiviteterne i Ungdomsgruppen i Århus. 


